
 

 

 
УКРАЇНА  

 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  

 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

 

18 грудня 2019 року №666/А-2019 

 
Про затвердження рішення комісії з розгляду 

питань щодо придбання житла та приміщень для 

розвитку сімейних та інших форм виховання, 

наближених до сімей, та забезпеченням житлом 

дітей-сиріт, осіб з їх числа зокрема дітей з 

інвалідністю, що перебувають на обліку 

громадян, які потребують поліпшення житлових 

умов  

             
Відповідно до статей 6, 23 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 

25 Закону України «Про охорону дитинства», статей 32, 33, Закону України «Про 

забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування», Порядку та умов надання у 2019 році субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 

придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 

наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

15.11.2017 № 877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 року № 

616), протоколу засідання районної  комісії з розгляду питань щодо придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімей, та 

забезпеченням житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа зокрема дітей з інвалідністю, що 

перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов від 18.12.2019 

року №5, з метою придбання житла особам з числа дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування: 

1.  Затвердити   протокол №5   районної комісії  з розгляду питань щодо придбання 

житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 

сімей,та забезпеченням житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа зокрема дітей з інвалідністю, що 

перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов від  18.12.2019 

року , що додається. 

                                                                                                                                                                                                                    

           2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Голова районної державної адміністрації                    Н. В. Бараненко 



ЗАТВЕРДЖЕНО   

розпорядженням  голови   

Роздільнянської районної державної 

адміністрації  

18 грудня 2019 року № 666/А-2019 

 

 

ПРОТОКОЛ № 5 

 

районної комісії щодо придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших 

форм виховання, наближених до сімей, та забезпеченням житлом дітей-сиріт, осіб з їх 

числа, зокрема дітей з інвалідністю, що перебувають на обліку громадян,які 

потребують поліпшення житлових умов 

18 грудня 2019 року                                                                                                 м.Роздільна 

  

ПРИСУТНІ:Тарнавська Н.І. – заступник голови Роздільнянської районної державної 

адміністрації- голова комісії 

Шличок Н.С.– начальник служби у справах дітей -  заступник голови комісії;  

Знахарук Л.В.–начальник управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації- секретар комісії. 

Члени комісії: 
                     Бессарабчук Н.А., Журавель К.С..,Кідготко К.А.,Красножон Н.В.,Шолар І.Г.  

  

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
1. Формування потреби щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам для виплати грошової компенсації на придбання житла дітям -сиротам, 

дітям позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа. 

Доповідає: Знахарук Л.В.- начальник  управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації  -  секретар комісії 

  

1. СЛУХАЛИ: 
Знахарук Л.В., яка доповіла членам комісії про те, що за даними  міської та селищної  

та  сільських рад  88 осіб з числа  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

перебувають на квартирному обліку та мають право на виплату грошової компенсації та  

придбання житла для дитячого будинку сімейного типу  прийомній сім’ї за рахунок  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам. 

Через Державний реєстр речових прав на нерухоме майно  на кожну особу з  числа  

дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування зроблено перевірку майнових 

прав на нерухоме майно або відчуження такого майна протягом останніх п’яти років. В ході 

перевірки встановлено, що в жодної дитини із даного списку   житло не числиться.  

Управлінням соціального захисту населення Роздільнянської райдержадміністрації 

кожній особі з  числа  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування роз’яснено  

про можливість отримання житла за рахунок субвенції або призначення грошової 

компенсації. 

Станом на 18 грудня 2019 р. 4 особи з  числа  дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування звернулись до управління соціального захисту населення із заявою 

про призначення їм грошової компенсації для подальшого придбання житла: 

 

1.Кіблік Андрій Анатолійович, 17.04.1997 р.н. –  дитина, позбавлена батьківського 

піклування,  проживає за адресою с. Покровка ,вул. Степова 23; 

2.Гуцу Валентина Миколаївна, 16.12.1997 р.н. - дитина-сирота, проживає за адресою 

с. Бакалове, вул. Пушкіна,4 ;  

 



3.Самсонова Христина Андріївна, 11.04.1998 р.н.- дитина, позбавлена батьківського 

піклування, проживає за адресою м. Роздільна, вул..Куйбишева,29; 

 

4.Огли Регіна Жукаляївнак, 04.02.1998 р.н.- дитина, позбавлена батьківського 

піклування,, проживає за адресою м. Одеса, просп.. Адміральській36, кв.6. 

 

Відповідно  до  поданих  заяв до районної комісії щодо забезпечення житлом  дітей 

сиріт та дітей,   позбавлених   батьківського   піклування,   осіб  з  їх числа, 

надано   пропозиції    про  спрямування   субвенції   на виплату   грошової  компенсації  за 

належні  для отримання   житлові  приміщення   для   дітей  з   метою придбання житла для 

зазначеної категорії осіб. 

         Згідно розподілу субвенції з державного  бюджету місцевим бюджетам виділено 

6493844,0 грн. (виплата грошової компенсації на 3519120,0 грн. та 2974724,0 грн. на 

придбання будинку сімейного типу прийомній сім’ї). 

 

Відповідно до п.22 Порядку сума грошовоїкомпенсації на одну особу складає: 

       31 кв.м. Х 11352,00 Х 1 = 351912,0 грн. 

       351912,0 х 4 (особи ) = 1407648,00 грн. 

  

Загальна сума грошової компенсації на чотири осіби  з числа  дітей-сиріт, та дітей, 

позбавлених батьківського піклування складає 1407648,00 грн. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

  Керуючись  п.8, 19 Порядку  та умов надання у  2019 році субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 

числа затверджених постановою Кабінету Міністрів України  від 15 листопада 2017 року № 

877 (зі  змінами)  та з метою забезпечення житлом дітей сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування осіб з їх числа (віком  16-23 років), комісія вирішила: 

 

1. Визначити Кіблік Андрій Анатолійович, 17.04.1997 р.н.-351912,0грн; Гуцу Валентина 

Миколаївна, 16.12.1997 р.н.,-351912,0 грн.; Самсонова Христина Андріївна, 11.04.1998 

р.н.-351912,0 грн.; Огли Регіна Жукаляївна, 04.02.1998 р.н - 351912,0 грн, як таких, 

мають першочергове право на виплату грошової компенсації за належні для отримання  

житлові приміщення для дітей- сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб 

з їх числа з метою придбання у подальшому  житла самими особами. 

 

 

Голосували:  

«за» - 8,  

«проти» - 0   ,  

«утримались» - 0. 

 

 

 

 

 

 

Заступник голови районної       

державної адміністрації,                     Н.І.Тарнавська 

голова комісії 

     



Начальник служби у справах        

районної державної адміністрації,          Н.С. Шличок 

заступник  голови комісії 

 

Начальник управління  

соціального захисту населення  

районної державної адміністрації, секретар комісії      Л.В. Знахарук 

 

Члени комісії: 

                                              І.П. Бевзенко  

Заступник начальника управління 

соціального захисту населення – начальник 

відділу бухгалтерського обліку районної 

державної адміністрації 

 

                                              Н.А. Бессарабчук                                               Н.А. Бессарабчук  

  

Тимчасово виконуючий обов’язки 

начальника фінансового управління районної 

державної адміністрації 

 

                                                  К.С. Журавель 

Виконуючий обов’язки завідувача 

юридичного сектору апарату районної 

державної адміністрації 

 

                                                   К.А. Кідготко  

Начальник відділу освіти, молоді та спорту 

районної державної адміністрації 

 

                                                Н.В. Красножон 

Директор районного центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді (за згодою) 

 

                                                        І.Г. Шолар 

  

  

  

  

 

 


